



ROMÂNIA

JUDEȚUL SĂLAJ



COMUNA RUS

RUS nr.39, tel :0260639302; fax: 0260639394; Cod 457290 ; Web: www.comunarus.ro; e-mail: comunarus@yahoo.ro

PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.01.2021, cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus , din data de 22.12.2020

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ; am procedat azi 29.01.2021 , ora 12:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 22.12.2020 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 29.01.2021.

S E C R E T A R GENERAL AL COMUNEI ,

IOAN -MARIAN BORA



ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22.12.2020 ,ora 9 la sediul Primăriei comunei Rus- sala PAPI , cu ocazia ședinței ordinare, a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a consilierilor, cu respectarea distanțării , a spațiului de 4 mp pentru fiecare participant, purtarea măștii de protecție și dezinfectarea la intrarea /ieșirea din spațiul de ședință .

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.124/11.12.2020, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site www.comunarus.ro .

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 9 membrii ai consiliului local sunt prezenți toți 9 . Este prezent și delegatul sătesc al satului Fântânele-Rus, d-l Pușcaș Mircea , care a fost convocat pentru această ședință .

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Chiorean Ovidiu-Liviu
3. Machek Ioan
4. Mînzat Oliver
5. Mureșan Septimiu
6. Pinte Alexandru
7. Pop Adinel –Ioan
8. Precup Nicușor
9. Ungur Iosif
10. Pușcaș Mircea- delegat sătesc

La ședința consiliului local mai participă primarul , secretarul general al comunei , dar și contabilul comunei.

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința ordinară din 27.11.2020.

Procesul verbal din ședința ordinară din 27.11.2020, se votează în forma prezentată cu 9 voturi pentru , din 9 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

Se păstrează un moment de reculegere în memoria eroilor căzuți la Revoluția din decembrie 1989.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Primarul cere introducerea pe ordinea de zi a două puncte de urgență , la pct.6. - **Proiectul de hotărâre nr.2875/16.12.2020 privind aprobarea virărilor de credite efectuate în anul 2020** și la pct.7. - **Proiectul de hotărâre nr. 2909/21.12.2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020**. Punctul inițial 6 **Proiectul de hotărâre nr. 2371/02.11.2020 privind alegerea viceprimarului comunei Rus** , se propune a fi lăsat la urmă , adică să devină pct.8.

Cum nu se ridică alte probleme se supune la vot ordinea de zi modificată, cu ccle 8

puncte incluse , se votează cu 9 voturi pentru din 9 prezenți .
Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1.- Proiectul de hotărâre nr. 2776/09.12.2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- Proiectul de hotărâre nr. 2777/09.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- Proiectul de hotărâre nr. 2778/09.12.2020 privind stabilirea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Unității Administrativ Teritoriale Comuna Rus, județul Sălaj, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- Proiectul de hotărâre nr.2779/09.12.2020 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație, în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Rus” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

5.- Proiectul de hotărâre nr. 2540/16.11.2020 privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de pe raza comunei Rus , pentru anul scolar 2021-2022;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

6. -Proiectul de hotărâre nr.2875/16.12.2020 privind aprobarea virărilor de credite efectuate în anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

7. - Proiectul de hotărâre nr. 2909/21.12.2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

8.- Proiectul de hotărâre nr. 2371/02.11.2020 privind alegerea viceprimarului comunei Rus ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru cele 8 proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi.

Pct. 1 al ordinii de zi : - Proiectul de hotărâre nr. 2776/09.12.2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

D-l Pinteabă întreabă dacă cei 400 mii sunt pentru asfaltare ulițe satești , primarul explică faptul că de aici se va plăti factura pe lucrările executate până acum.

D-l Pinteabă întreabă dacă banii pentru asistenții personali vor rămâne în excedent, contabilă explică faptul că am prevăzut în buget la începutul anului banii necesari asistenților personali, urmând ca suma suplimentată acum să acopere cheltuielile făcute și să se regăsească în excedent.

D-l Pop cere ca la următoarea ședință să vadă fișa postului unui asistent personal, ca să știe ce trebuie să facă , deoarece avem asistenți personali care nu-și fac treaba, obligațiile lor fiind

suportate de familie sau de alte persoane , altele decât asistenții personali, banii din salarii fiind ridicați și folosiți de familie.

D-l Machek propune ca d-l Pop să se adreseze compartimentului de specialitate pentru a se documenta și apoi să vină în CL cu prezentarea problemelor constatate.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.27/2020 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi : *Proiectul de hotărâre nr. 2777/09.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate al consilierului pe taxe și impozite, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Secretarul explică faptul că singura taxă nouă este aceea de coșerit, celelalte taxe s-au indexat cu 3,8 %, doar taxele privind căminele au rămas neschimbate , la fel și taxele mici care prin adăugarea indexării de 3,8% nu au crescut nici măcar cu un leu.

Secretarul mai explică de ce se propune ca taxa de salubritate să rămână neschimbată , iar dacă se va constata că nu ne încadrăm în achitarea facturilor , va trebui majorată taxa.

D-l Pinteza sugerează să se aibă în vedere stabilirea unei taxe pentru folosirea capelei.

Secretarul o roagă pe d-na contabil să se intereseze dacă intră la autofinanțate.

D-l Pinteza întreabă dacă sunt restanțe la salubritate, contabilă spune că nu sunt restanțe la plată , dar mai sunt de încasat aproximativ 20 de mii.

D-l Mînzat spune că la comunele din jur taxa de salubritate este mai mare, dar dacă se acoperă la prețul de anul trecut atunci poate să rămână așa.

Primarul susține că , odată cu alegerea viceprimarului , acesta va avea atribuția de a controla colectarea deșeurilor , o informare mai bună a cetățenilor, control la cântărirea deșeurilor, calectare doar pentru comuna noastră și nu cu Poiana Blenchi la comun. Mai spune că vrea să amplaseze camere de supraveghere la punctele de colectare a deșeurilor selective, bani care să provină din redevența de la ECODES.

D-l Pop aduce în discuție suprataxarea terenurilor/construcțiilor neîngrijite.

Primarul spune că se va face adresă la toți cei care au terenuri/case neîngrijite , iar dacă nu se vor lua măsuri , aceștia vor fi penalizați conform legii.

D-l Machek susține taxa la capelă, cere să se facă o contorizare a cheltuielilor pentru un mort, pentru a avea o estimare. Mai susține controalele la gospodării , privind conținutul deșeurii ce se depune și colectarea selectivă.

Se mai discută despre numărul de plătitori ai taxei de salubritate, case nelocuite, primarul propune să mai facă o simulare , iar dacă nu ne încadrăm să mărim la 4 lei .

D-l Pinteza spune că va fi foarte greu de schimbat în cursul anului , deoarece oamenii plătesc taxa la începutul anului , iar să-i mai ceri odată bani după majorare , nu cade bine.

Secretarul le propune să depună un amendament pentru modificarea taxei.

D-l Pinteza propune să se factureze pe Primărie , deșeurile adunate de cei de la Legea 416 cu ocazia decolmatării albiilor și a zonelor publice, soluție asumată de primar.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.28/2020 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi: - *Proiectul de hotărâre nr. 2778/09.12.2020 privind stabilirea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Unității Administrativ Teritoriale Comuna Rus, județul Sălaj, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

Secretarul prezintă Regulamentul , Contractul cadru și Tarifele. Explică apoi în ce constă accesul pe domeniul public și condițiile minimale prevăzute de regulamentul prezentat.

Secretarul cere sprijin de la d-l Mînzat care lucrează în domeniu , pentru a motiva acest proiect- d-l Mînzat specifică faptul că doar Telekomul are toate avizele/acordurile cerute, ceilalți operatori abuzând de rețelele existente pe care-și montează echipamentele.

Secretarul subliniază faptul că tocmai deoarece sunt carențe și ANCOM obligă operatorii să amplaseze echipamente , urmare a controalelor, tocmai de aceea se impune facilitarea accesului pe domeniul public.

D-l Mînzat nu crede oportun să se pună antene în apropierea școlii unde sunt copii.

D-l primar spune că atunci ar trebui demontate toate antenele, d-l Machek face o paranteză spunând că au mai fost propuneri de amplasare antene pe primărie pe care dânsul la acea vreme le-a refuzat.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.29/2020 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi: *Proiectul de hotărâre nr.2779/09.12.2020 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație, în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Rus” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate al consilierului pe achiziții, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul descrie proiectul , dotările pe care le propunem , costurile, avantajele unui astfel de proiect, informează despre contractul încheiat cu o firmă de consultanță cu plata la câștig, cofinanțarea de 2% din partea noastră , termenele de depunere a proiectului- până în 15 ianuarie.

D-l Mînzat ridică problema costurilor tabletelor/laptopurilor , care vor avea o calitate îndoielnică la prețurile propuse.

Primarul explică faptul că sunt configurații standard și nu pot fi sub configurațiile din legislație , la prețul stabilit.

D-l Pop întreabă dacă proiectul acoperă în totalitate nr. de copii și cadre didactice. Primarul spune că da , necesarul s-a făcut pe baza datelor oferite de către școală .

Se discută la comun despre Normele metodologice privind folosirea tabletelor , reparația lor , răspunderea părinților copiilor privind pierderea sau deteriorarea tabletelor.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.30/2020 a C.L. Rus.

Pct. 5 al ordinii de zi: *Proiectul de hotărâre nr. 2540/16.11.2020 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Rus , pentru anul școlar 2021-2022;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul argumentativ și avizul ISJ Sălaj, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Secretarul general explică modalitatea de avizare anuală a rețelei școlare, modalitatea de aprobare de către CL, termenele și rețeaua efectivă pentru anul școlar 2021-2022, în concret se desființează grădinița Fântânele-Rus.

D-l Mureșan întreabă dacă nu mai sunt copii la Fântânele-Rus, primarul răspunde că doar 3.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.31/2020 a C.L. Rus.

Pct. 6 al ordinii de zi: -Proiectul de hotărâre nr.2875/16.12.2020 privind aprobarea virărilor de credite efectuate în anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

Secretarul explică faptul că este o singură dispoziție cu virare de la un capitol la altul , uar celelalte sunt de asumare a dispozițiilor de virare în cadrul aceluiași capitol.

D-l Machek aduce în discuție corectitudinea asumării validării unor dispoziții date în timpul mandatului CL din legislatura trecută 2016-2020, spunând că din discuția cu secretarul s-a lămurit asupra legalității.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.32/2020 a C.L. Rus.

Pct. 7 al ordinii de zi: -Proiectul de hotărâre nr. 2909/21.12.2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții.

D-na contabil explică faptul că a venit pentru investiții de la ANAF suma de 230 mii lei , sumă care nu mai avem timp s-o cheltuim în 2020 , astfel va trece în excedent.

Primarul amintește de documentațiile depuse astăzi - intențiile pe 2 proiecte , se discută despre aceste proiecte în afara ordinii de zi.

Cum nu sunt alte discuții ,președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.33/2020 a C.L. Rus.

Pct. 8 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr. 2371/02.11.2020 privind alegerea viceprimarului comunei Rus ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil , după care se trece la discuții .

Secretarul general al comunei , face cunoscute următoarele:

- viceprimarul este ales cu votul **secret** al majorității absolute a consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia, iar potrivit art. 152 din OUG nr.57/2019 Codul administrativ
- viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Propunerea de candidați pentru alegerea viceprimarului se face de către oricare dintre consilieri sau primar, drept urmare , președintele de ședință invită să se facă propuneri pentru funcția de viceprimar, propuneri care vor fi trecute pe buletinele de vot.

Primarul atrage atenția asupra nevoii de a avea viceprimar, roagă consilierii să-și aleagă viceprimarul , îl propune pe d-l Machek Ioan pentru funcția de viceprimar, consilier pe lista PNL.

Domnul Pinte Alexandru îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Ungur Iosif consilier pe lista PSD.

Domnul Precup Nicușor îl propune pentru funcția de viceprimar pe dl. Chiorean Ovidiu-Liviu consilier pe lista PMP.

Domnul Pop Adinel-Ioan se propune singur pentru funcția de viceprimar , consilier local pe lista RE:START.

Înainte de completarea buletinelor de vot , secretarul aduce la cunoștința consilierilor faptul că , va fi declarat viceprimar , candidatul care va obține votul majorității absolute a consilierilor în funcție, iar în cazul în care nu se va întruni această majoritate se va organiza un *al doilea tur de scrutin* la care vor participa candidații situați pe primele două locuri ca număr de voturi obținute și va fi declarat ales viceprimar candidatul care va obține majoritatea absolută în urma celui de-al doilea tur de scrutin.

În caz de balotaj se va proceda la un nou tur de scrutin, la care vor participa numai candidații care se află în această situație și va fi declarat ales candidatul care obține cele mai multe voturi.

Președintele de ședință propune luarea unei **pauze** până la completarea buletinelor de vot pentru alegerea viceprimarului.

Reluarea lucrărilor ședinței de consiliu.

Secretarul le explică domnilor consilieri **modalitatea** în care își vor exprima votul pentru alegerea viceprimarului, menționând că art.139 alin. (6-9) OUG nr.57/2019 -Codul administrativ, prevede, după cum urmează:

(6) *Consiliul local poate stabili ca unele hotărâri să fie luate prin vot secret. Hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane sunt luate întotdeauna prin vot secret, cu excepțiile prevăzute de lege.*

(7) *Pentru exercitarea votului secret se folosesc buletine de vot.*

(8) *Redactarea buletinelor de vot trebuie să fie fără echivoc. Pentru exprimarea opțiunii se folosesc, de regulă, cuvintele **da** sau **nu**.*

(9) *Buletinele de vot se introduc într-o urnă. La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte prevăzute la alin. (8).*

Prin urmare, pe buletinul de vot secretarul general a scris , în prealabil , numele și prenumele candidaților, iar consilierul care votează scrie opțiunea "**DA**" în dreptul numelui celui pe care dorește să îl voteze, iar în dreptul celorlalți candidați poate scrie opțiunea „**NU**” sau poate să nu scrie nimic.

Președintele de ședință pofteste pe domnii consilieri să-și exprime opțiunea prin vot secret pentru alegerea viceprimarului.

În urma exprimării votului secret se procedează la deschiderea urnei, numărarea voturilor valabil exprimate pentru cei 4 candidați la funcția de viceprimar.

În urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat:

Domnul CHIOREAN OVIDIU-LIVIU a întrunit un număr de 2 voturi *pentru* .

Domnul MACHEK IOAN a întrunit un număr de 3 voturi *pentru* .

Domnul UNGUR IOSIF a întrunit un număr de 3 voturi *pentru* .

Domnul POP ADINEL-IOAN a întrunit un număr de 1 voturi *pentru* .

Nu există voturi nule .

Astfel se califică în turul 2 candidații care au obținut câte 3 voturi pentru, d-nii Machek Ioan și Ungur Iosif, fiind eliminați D-nii Chiorean Ovidiu-Liviu cu 2 voturi și Pop Adinel-Ioan cu 1 vot.

Președintele de ședință pofteste pe domnii consilieri să-și exprime opțiunea prin vot secret pentru alegerea viceprimarului, turul II .

În urma exprimării votului secret se procedează la deschiderea urnei, numărarea voturilor valabil exprimate pentru cei 2 candidați la funcția de viceprimar .

În urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat:

Domnul MACHEK IOAN a întrunit un număr de 3 voturi *pentru* .

Domnul UNGUR IOSIF a întrunit un număr de 4 voturi *pentru* .

2 voturi au fost nule (albe) .

Deoarece niciun candidat nu a obținut majoritate absolută , se va repeta turul 2.

Președintele de ședință pofteste pe domnii consilieri să-și exprime opțiunea prin vot secret pentru alegerea viceprimarului, turul II (2) .

In urma exprimării votului secret se procedează la deschiderea urnei, numărarea voturilor valabil exprimate pentru cei 2 candidați la funcția de viceprimar .

In urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat:

Domnul MACHEK IOAN a întrunit un număr de 3 voturi *pentru* .

Domnul UNGUR IOSIF a întrunit un număr de 4 voturi *pentru* .

2 voturi au fost nule (albe) .

Deoarece niciun candidat nu a obținut majoritate absolută , se va repeta turul 2.

Secretarul general roagă consilierii să-și respecte statutul de aleși locali, să respecte legea , să nu mai de-a voturi albe , să aleagă una din cele două opțiuni.

Președintele de ședință pofteste pe domnii consilieri să-și exprime opțiunea prin vot secret pentru alegerea viceprimarului, turul II (3) .

In urma exprimării votului secret se procedează la deschiderea urnei, numărarea voturilor valabil exprimate pentru cei 2 candidați la funcția de viceprimar .

In urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat:

Domnul MACHEK IOAN a întrunit un număr de 4 voturi *pentru* .

Domnul UNGUR IOSIF a întrunit un număr de 4 voturi *pentru* .

1 vot a fost nul (alb) .

Deoarece niciun candidat nu a obținut majoritate absolută , se va repeta pentru ultima dată turul 2.

Președintele de ședință pofteste pe domnii consilieri să-și exprime opțiunea prin vot secret pentru alegerea viceprimarului, turul II (4) .

In urma exprimării votului secret se procedează la deschiderea urnei, numărarea voturilor valabil exprimate pentru cei 2 candidați la funcția de viceprimar .

In urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat:

Domnul MACHEK IOAN a întrunit un număr de 3 voturi *pentru* .

Domnul UNGUR IOSIF a întrunit un număr de 4 voturi *pentru* .

2 voturi au fost nule (albe) .

Deoarece niciun candidat nu a obținut majoritate absolută , **Proiectul de hotărâre nr. 2371/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Rus** , este considerat respins , urmând a fi repus pe ordinea de zi într-o ședință ulterioară.

Nemaifiind altceva de discutat, în legătură cu ordinea de zi , secretarul încheie aici procesul verbal al ședinței , implicit se încheie și ședința Consiliului local Rus

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
MACHEK IOAN

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA

